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TEMPLATE PARA PRODUÇÃO DO RESUMO EXPANDIDO V SEMPE 

TÍTULO DO TRABALHO, NEGRITO, CENTRALIZADO, CAIXA ALTA, NOMES CIENTÍFICOS EM ITÁLICO, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12 - ESPAÇAMENTO SIMPLES; subtítulo: letras minúsculas, negrito
(deixar uma linha em branco)
NOME DO ALUNO: Nome completo do aluno do PPGE (- Apenas o último sobrenome em caixa alta - espaçamento simples, justificado. Identificação da agência financiadora da Bolsa em negrito/caixa alta (UEMA, FAPEMA, CNPq, caso a pesquisa seja financiada). Turma do PPGE a qual o aluno está vinculado. (Times New Roman, 12). Link do Lattes e E-mail.
(deixar uma linha em branco)
NOME DO ORIENTADOR (A): Nome completo do orientador (a). (Times New Roman, 12) - Apenas o último sobrenome em caixa alta - espaçamento simples, justificado. Link do Lattes e E-mail.
(deixar uma linha em branco)

INTRODUÇÃO
Apresentar de forma sucinta o tema abordado, o problema, a justificativa e os objetivos da pesquisa trabalho. (Espaçamento simples entre linhas - Times New Roman, 12).
 (deixar uma linha em branco)
FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA (Fica a critério dos autores a sistematização desta seção, isto é, como intitular e subdividi-la).
Apresentar de forma sucinta as bases teóricas que sustentam a pesquisa. (Espaçamento simples entre linhas - Times New Roman, 12).
(deixar uma linha em branco)
METODOLOGIA
	Detalhar a metodologia utilizada, descrevendo as etapas em ordem cronológica, tais como: método empregado, população e amostra, instrumentos e procedimentos de coletas de dados, de modo conciso e claro. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas. Informar se a pesquisa já foi submetida e/ou aprovada pelo Comitê de Ética, caso necessário. (Espaçamento simples entre linhas- Times New Roman, 12).  
(deixar uma linha em branco)
RESULTADOS E DISCUSSÃO
Apresentar de forma sucinta os resultados (parciais ou finais), sendo que estes deverão ser discutidos com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagem e possíveis limitações. (Espaçamento simples entre linhas - Times New Roman, 12.)  

As ilustrações (Figuras e Tabelas) deverão ser indicadas e inseridas no corpo do texto. 

Figura 1- Título da Figura.

FIGURA











Fonte: Autor,  2019.

Tabela 1- Informar o título.
	Modelo 1
	Tabela 1

	Modelo  2
	Tabela 2

	Modelo 3
	Tabela 3

	Modelo 4
	Tabela 4


Fonte: Elaborado pelo autor.
(deixar uma linha em branco)

CONSIDERAÇÕES PARCIAIS OU FINAIS
Concluir se os objetivos foram alcançados, tomando como referencial a discussão dos resultados, além das recomendações que se façam necessárias. (Espaçamento simples entre linhas - Times New Roman, 12).
(deixar uma linha em branco)
PROPOSTA DE PTT
Apresentar sua proposição de Produto Técnico Tecnológico, considerando o andamento da pesquisa. (Espaçamento simples entre linhas - Times New Roman, 12).
 (deixar uma linha em branco)




REFERÊNCIAS
Apresentar apenas as obras citadas no corpo do resumo expandido. Elaborar a lista de referências conforme as normas da ABNT vigente. A palavra REFERÊNCIAS deve estar em negrito, sem adentramento, duas linhas antes da primeira entrada. 

OBSERVAÇÕES: 
· [bookmark: _Hlk69200315]Notas de rodapé devem aparecer ao pé da página, numeradas de acordo com a ordem de aparecimento. Times New Roman 10;
· Em caso de ênfase ou destaque no corpo do texto, favor usar negrito; no caso de palavras em língua estrangeira, favor usar itálico. 
· Citações diretas, até três linhas, vêm entre aspas (sem itálico), no corpo do texto, seguidas das seguintes informações entre parênteses: sobrenome do autor, ano de publicação e página(s). Com mais de 3 linhas, vêm com recuo de 4 cm na margem esquerda, corpo menor (fonte 10), sem aspas, sem itálico e também seguidas do sobrenome do autor, ano de publicação e página(s). As citações em língua estrangeira devem vir em itálico e traduzidas em nota de rodapé. Em caso de dúvida, verificar a Associação Brasileira de Normas e Técnicas.
· A revisão de língua portuguesa dos trabalhos será de responsabilidade dos autores. 
· As páginas não deverão estar numeradas.
· 06 é o número máximo de páginas do Resumo expandido. 
· A submissão do arquivo com o resumo expandido deverá ser realizada no ato da sua inscrição pelo site.
· NÃO será permitida a substituição do arquivo com o resumo expandido submetido após a realização da inscrição. Por isso, somente o submeta após sugestões e autorização do/a seu/sua orientador/a.

DATAS IMPORTANTES 
 
Envio dos Resumos expandidos para posterior publicação no E-book a partir do dia 18/12/2023 até dia 05/01/2024, através do site: https://www.even3.com.br/vsempeuema/
  
[bookmark: _GoBack]Previsão de lançamentos dos e-books na Aula inaugural do PPGE em 2024.
  
Dúvidas: 
E-mail - sempeuema@gmail.com 
 
Atenciosamente,  
COMISSÃO ORGANIZADORA  
SEMINÁRIO DE PESQUISAS EM EDUCAÇÃO – SEMPE/2023  
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